

Знание-Власть!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

РУССКАЯ МУДРОСТЬ: ОТ ПРОШЛОГО К НАСТОЯЩЕМУ

Александр ВИДОВ

Сегодня многие неравнодушные мыслящие люди пытаются найти выход из системного кризиса, в котором оказалась Россия. Между тем, кризис нашей страны является лишь частью общего кризиса всего современного человеческого общества. Поэтому к этой проблеме необходимо подходить глобально.

Человек – лишь составная часть живой природы, независимо от того, кто является ее творцом. Основные законы природы распространяются и на наше общество, хотим мы этого или не хотим.

Для того, чтобы правильно решать ВСЕ наши проблемы, необходимо двигаться от САМОГО ГЛАВНОГО, тогда в частных вещах мы станем намного легче ориентироваться и находить точные решения, верный путь в будущее.

Ниже приводится разъяснение сути видализма на основе книги «Русская мудрость: от прошлого – к настоящему - в будущее!», краткое изложение которой можно найти в интернете (<http://lindex.nigilist.ru/Lindex4/Text/8800.htm>).

1. Обозначение проблемы, взгляд на нее и путь решения

Сегодня все больше подтверждается мысль одного философа прошлого, заключающаяся в том, что идеи правят миром. Идеи обладают одним очень важным свойством – они становятся огромной материальной силой, если овладевают массами. К тому же идеи нельзя уничтожить, как их творцов: выйдя однажды из ограниченного числа голов, их генерировавших, они моментально распространяются среди тех, кто в них нуждается.

Предпосылкой возникновения идеи является наличие проблемы. Такая всеобщая проблема – современная обстановка в мире, вызванная действиями современных глобалистов, которые ведут, в конечном счете, не только к самоуничтожению, но и уничтожению всего человечества. Для России же главная проблема – это начавшееся в результате таких действий вырождение русского народа, одного из самых заметных и многочисленных на нашей планете.

И потому закономерно, что именно здесь, в России, и сформировалось новое течение человеческой мысли, которое, в отличие от многочисленных упаднических идеологий современности, можно назвать ФИЛОСОФИЕЙ ЖИЗНИ или СОВРЕМЕННОЙ РУССКОЙ НАРОДНОЙ МУДРОСТЬЮ, что правомерно. Во-первых, эта новая идея жизнеутверждающая. А во-вторых, она не только объясняет мир с учетом современных знаний и создана простыми русскими людьми, но и опирается на огромный исторический опыт русского народа.

Сегодня идет мучительный поиск выхода из того незавидного положения, в котором оказались Россия и все человечество. А решение вопроса, как говорится, валяется под ногами. Оно выстрадано опытом жизни всех предыдущих поколений и заключено в многотысячелетних русских традициях – настоящем кладезе народной мудрости, из которого еще черпать и черпать многим поколениям.

Эти традиции формировали и поддерживали особый взгляд на мир русских людей, нашедший свое отражение в быту, устном и рукодельном народном творчестве, в душевных порывах и исторических поступках всего народа и отдельных его представителей. Стоит только вспомнить основные вехи нашей истории. В памяти оживают битвы на Чудском озере и Куликовом поле; покорение Сибири Ермаком; народное ополчение Кузьмы Минина; подвижничество Сергея Радонежского и Серафима Саровского; духовный протест старообрядцев и Иоанна Кронштадского; народные восстания Болотникова, Разина и Пугачева; деяния русских гениев Ломоносова, Пушкина, его современника Владимира Даля и Льва Толстого; героизм народа в отечественные войны 1812-го и 1941-45 гг.; революционное движение начала XX века; подвиги Николая Островского, Сергея Королёва, Юрия Гагарина и многих, многих других. Несомненно, преодоление сегодняшнего “смутного времени” в истории нашей страны высветит новые славные имена и события.

Следуя своим древним традициям, прежде всего в общественной жизни и в быту, русский народ не только выжил и сумел занять свое значимое место под солнцем, обретя самую большую и богатую в мире территорию. Он оказывал значительное влияние на развитие человеческого сообщества в разные времена, в разных сферах жизни, особенно духовной.

Направление философской мысли зависит от истоков, которыми она питается, от личной заинтересованности ее автора в интерпретации того или иного события. Сегодня очень важно подойти ко всем явлениям общественной жизни с точки зрения большинства населения России – простого русского народа. К нему автор относит и себя.

Наверное, каждый однажды задавал себе вопросы: “Для чего я живу?”, “Что такое жизнь?”, “Что в ней самое главное?” Ответы на эти основные философские вопросы человечество с переменным успехом искало всегда. Но только сегодня появилась возможность и острая необходимость дать на поставленные вопросы конкретные ответы. Например, в известное определение жизни на молекулярном уровне: “Жизнь есть способ существования белковых тел” сегодня можно внести очень важное дополнение: “...обязательным условием которого является БОРЬБА ЗА ВЫЖИВАНИЕ, которая ведется как в форме СОПЕРНИЧЕСТВА, так и взаимовыгодного СОТРУДНИЧЕСТВА внутри вида и между видами живого мира, состоящего из этих тел”.

Эти ответы имеют не просто чисто философское, но и огромное ПРАКТИЧЕСКОЕ значение буквально для каждого человека.

Настоящий момент истории человечества имеет следующие особенности:

- ограниченность сырьевых и экологических ресурсов (окончание периода интенсивного способа развития экономики);
- перерастание интенсивного способа производства в монополистический, а товарно-денежных отношений – в виртуальные (противоречат не только здравому смыслу, но и главному – выживанию всего живого);
- наличие оружия массового уничтожения, способного прекратить жизнь на Земле (силой ничего не решить: угроза самоуничтожения);
- уязвимость сегодняшней цивилизации (нельзя притеснять никого, так как в ответ – большой ущерб даже малыми средствами);
- высокий уровень образованности простых людей (недостаточно просто веры, необходимо научное объяснение действительности);
- вкушение свободы многими с осознанием себя личностями (у тирании ограниченные возможности, ведь обратно в неволю надолго не загонишь);
- доступность для населения и быстрота передачи информации (нельзя обманывать долго: идеи, отвечающие потребностям масс, распространяются быстро, превращаясь в материальную силу, которую ничем не остановишь).

Учитывая это, можно твердо сказать, что в будущем преимущество получат народы, в традициях которых самоограничение и преобладание духовного над материальным, а в мировоззрении – повышенное чувство справедливости и терпимость к другим людям, так как “перед богом все равны”.

Западный мир ведет себя как слон в посудной лавке, мечется, но не в силах найти выход из тупика, в который он всех завел. Поэтому благословенна будет та страна, которая предложит человечеству сообществу другую систему ценностей, учитывающую сегодняшние всеобщие опасности, и начнет ее реализовывать на практике.

Россия (ее хребтом является государствообразующий русский народ, в чьих традициях – ставить духовные ценности над материальными, не принижать роль мусульманских стран и других больших и малых народов) наиболее подходит для нового духовного лидера, который покажет правильный путь в будущее и поведет за собой остальных.

Возможно, что со временем человек расселится по всей Вселенной, но в обозримом будущем, кроме как на Земле, абсолютному большинству людей жить негде, поэтому надо сладить мир так, чтобы жизнь не просто продолжалась, но и становилась все лучше и безопасней.

Взгляд на мир у разных людей и народов разный, но им придется его скорректировать, чтобы выжить: по-новому взглянуть на действительность, на свое место в этом мире, учитывая интересы каждого народа и каждого человека. Интересы же эти, в конечном счете, направлены на выживание, а не самоуничтожение. Потому есть уверенность, что даже если у конфликтующих сторон не хватит разума, чтобы свернуть с гибельного пути развития, то инстинкт самосохранения заставит всех, хотя бы ради своих потомков, выбрать жизнь и перейти от взаимно уничтожающего соперничества к взаимовыгодному СОТРУДНИЧЕСТВУ.

Сегодня, как никогда раньше, мы поставлены перед жестким выбором: или, действуя по старым стандартам, погибнуть, или принять к сведению новое мировоззрение, выработать на его основе программу совместных действий и, превратив ее в конкретные дела, всем вместе выжить! Именно так: или погибнуть, или выжить! Называется это новое мировоззрение – ВИДЕАЛИЗМ.

2. Понятие “видеализм”

Сегодня мы живем во времена крушения марксистско-ленинской философии, определявшей пути развития человечества в последнее столетие. Разрушение Советского Союза, удивительная нежизнеспособность других государств, провозгласивших уравнительный принцип развития, основанный на космополитизме, не только показало значимость национального фактора в жизни народов, но и то, что невозможно отменить основной закон природы – конкуренцию на различных ее уровнях. В человеческом обществе ее можно только регулировать.

В то же время все больше становится ясно, что капиталистический путь развития общества, основанный на конкуренции, где важнее всего деньги, при перерастании его в монополизм окончательно зашел в тупик.

Существует множество других философских концепций, развития человечества, но и они не могут дать четкий ответ на основной вопрос: “В чем смысл жизни?”, обозначить законы развития человеческого общества, а главное – связать их с законами развития всей живой природы.

Новое течение философской мысли – видеализм – позволяет это сделать.

(Понятие “видеализм” происходит не от фамилии Видов!) **ВИДЕАЛИЗМ – это философское учение о развитии человеческого общества и человека как части природы, на которую распространяются ее основные законы, направленное на решение главной проблемы человечества – выживание и развитие его как биологического вида, отличающегося от других видов наличием разума.**

Тем, кому не нравится отнесение человека к части природы, а значит, и к животному, пусть и разумному, нелишне вспомнить поведение хотя бы “элиты”, “царя природы” или “венца творения”, по отношению к себе подобным и природе во все времена, не исключая сегодняшнего: действия животных часто более разумны и богоугодны.

Название понятия “видеализм” состоит из трех составляющих.

Во-первых, **оно происходит от понятия “биологический вид”** как основной структурной и классификационной единицы в системе живых организмов (первая составляющая слова “видеализм” – “вид”).

Во-вторых, **видеализм не исключает возможности существования бога как “высшего разума” – первоосновы всего материального мира.** Он допускает, что “идеи правят миром”, когда они, овладевая массами, превращаются в огромную материальную силу, и в этом смысле его можно отнести к идеалистическим (вторая составляющая – “идеализм”).

В-третьих, есть надежда, что это учение поможет нашему обществу (и в национальном и во всеобщем значении этого слова) выйти из тупика, в котором оно оказалось. Тем самым откроется путь к построению в России и на Земле нового сообщества, основанного на объективных законах природы, а потому более жизнеспособного. В нем будет реализовываться главная потребность всех людей – жить и продолжать себя в своих потомках и делах, а также духовные и материальные интересы всех его членов, объединенных в отдельные сообщества (общины), для решения основной проблемы человечества – выживания и развития его как биологического вида (отсюда – “видеализм”).

Видеализм рассматривает человека и формы его существования в природе (в виде семьи, народа, какого-либо временного объединения, государства и человеческого сообщества вообще) с точки зрения существования его как биологического вида, части природы, на которую распространяются ее основные законы. Но это учение не есть социал-дарвинизм. Степень конкуренции и ее формы обязаны регулироваться у людей нравственными категориями и обусловленными ими юридическими нормами. Но последние не должны вступать в противоречие с главным, иначе не будет ни человека, ни человечества: они не должны ослаблять способность человека и всего человеческого сообщества к выживанию.

Учение строится на материалистическом понимании всего мира, подразумеваемом под материей все то, из чего этот мир состоит, в том числе и мышление, выдающее продукт – мысли, которые, возможно, когда-нибудь будут даны нам и в ощущениях, если мы научимся фиксировать их с помощью приборов.

Видеализм отличается от материалистических, идеалистических, дуалистических и плюралистических учений, считая, что ни одно из них (как и сам видеализм) не может быть абсолютной истиной, поскольку они создавались, опираясь на уровень знаний своего времени. А так как познание природы бесконечно, то, с расширением этих знаний, будут возникать и другие учения, опирающиеся на более полный уровень познания мира. Вместе с тем видеализм использует положения этих учений, подтвержденных практикой, для достижения цели – приблизиться к истине.

С точки зрения практики, неверна сама постановка философских вопросов о том, что первично – сознание или материя, духовное или материальное, есть ли Бог (или абсолютный разум), конечна ли человеческая жизнь или наша душа будет жить вечно. Ответ предельно ясен: пока останутся непознанные явления природы (а они будут всегда), останется место и для сверхъестественного, для еще непознанного. А так как процесс познания бесконечен, то правы и те, кто представляет познание как бесконечный процесс познания Истины, под которой можно иметь в виду и Бога. По мере увеличения знаний все больше будет появляться людей, нуждающихся в более реальном взгляде на мир, которые в поисках истины не станут довольствоваться одной только верой.

Уже сегодня отдельные положения идеализма могут развиваться. По мере накопления человечеством новых знаний, подтверждающих его практической деятельностью, эта теория непременно будет уточняться и дополняться. Но главное положение идеализма – взгляд на человека и человеческое общество как на неотделимую часть природы, на которую распространяются ее законы, в том числе и связанные с выживанием людей, – останется неизменным. Не учитывать этого – значит обречь самый значимый элемент мироздания – человека разумного – на вымирание.

3. Мировоззрение наших далеких предков (русское мировоззрение)

3.1. Родянство – наша древняя религия

Разные нации, в том числе и русская, имели свою идеологию – религию, направленную на сохранение своего рода, которую по современному можно назвать родянством. У русского народа была светлая религия, основанная на восприятии окружающего мира, более приближенном к реальному, к природе, чем большинство современных религий, что помогало нашим предкам выживать и множиться.

Русские не были язычниками, а верили в единого бога – Род – творца всего мира, который выступал в двух ипостасях – как бог Вселенной и как домашний бог – предок, пращур русского рода.

Наши пращуры делили мир на три части. Правь, находящаяся на небе, – то, что правильно – правда, по которой надо жить, – благо (Белбог). Явь, расположенная на земле, – все, что явно, видимо. И Навь (под землей – неправда – Чернобог). То есть они верили в светлые силы добра, которые противостоят темным силам зла. Стоит силам добра уступить, и весь мир погибнет – опустится в “тьму кромешную”. Поэтому русский человек старался в яви жить по законам Правы.

Религия древних русов была деистична. Они не отделяли богов от сил природы, а поклонялись всем силам природы: большим, средним и малым. Всякая сила для них являлась проявлением Бога и вместе с тем самим Богом, который был всюду – свет, тепло, молния, дождь, родник, река, ветер, дуб, плодородие земли... Все, что давало и двигало жизнь, было обожествлено. Русские люди жили в природе, считали себя её частью и, так сказать, растворялись в ней.

Жизнь в русской общине с ее самоуправлением на основе нравственных законов вырабатывала привычку решать проблемы “всем миром”, создавала особый склад мышления русского человека: “На миру и смерть красна!”

3.2. Десять Заповедей русского человека

Имеется информация, дошедшая до нас от наших пращуров. Носителями ее, прежде всего, являются древние глиняные дощечки, обнаруженные в начале прошлого века, – “Велесова Книга”, рукописные списки, при переписывании исправленные, – “Слово о полку Игореве”, “Повесть временных лет” Нестора и “Боянов гимн”, а также русское устное народное творчество, записанное многими исследователями. На основе этой информации можно сказать, что русский человек жил, руководствуясь десятью основными Заповедями:

1. Поклоняйся только своему богу – Роду. Не молись чужим богам.
2. Держи в чистоте свое тело и душу, как твои предки.
3. Уважай отца и мать свою. Они – продолжатели рода, учат правде.
4. Люби своих ближних.
5. Не убивай, не кради, не лги.
6. Не пей спиртного, кроме суицы, но в меру.
7. Избирай вождей себе, как наши предки.
8. Не смиряйся с неправдой.
9. Объединяйся против своих врагов! Живи общиною.
10. Подтверждай свою веру делами. Тогда правда победит.

1.2. От прошлого – к настоящему

Нельзя не видеть, что эти Заповеди русского человека не утратили своего значения для выживания нашего народа и сегодня. Обратившись к огромному историческому опыту своих предков, можно найти ответы на многие вопросы современности. Ведь сегодня “Все по-новому, да по-новому, а когда же будет по-доброму?”

Такие необычайно стойкие образования, как традиции русского народа и его мировоззрение, суть которого – **ЖИТЬ ПО ПРАВДЕ И СПРАВЕДЛИВОСТИ, ТВОРИТЬ ХОРОШЕЕ, ХРАНИТЬ В ЧИСТОТЕ ТЕЛО И ДУШУ, СТОЯТЬ НА СТОРОНЕ СИЛ ДОБРА**, не исчезают тысячелетиями. Они дошли до наших дней и составляют основу

духовности русского народа, для которого “Чистота духовная паче телесной”.

Неприятие рыночных реформ и дикого рынка большинством русских людей и столетие назад, и сегодня – столкновение двух мировоззрений – духовного, предписывающего жить по правде, творить хорошее, держать в чистоте тело и душу, и материального, торгашеского (деньги не пахнут, ложь, извращения, главное – личная выгода и наслаждения “здесь и сейчас”). Чем закончилось это насилие над душой нашего народа в 1917 году, известно: “Русский терпелив до зачина”.

Эти основы русского мировоззрения имеют глубокий практический смысл. Жить в духовном поле правды, изгоняя ложь, означает принимать решения на основе правильной, истинной информации, что резко сокращает число ошибок, которые могут иметь и трагические последствия. В то же время “творение хорошего” (от слова “Хорос” – бог солнца), делание добра, а не зла по отношению к другим людям чаще всего несет в ответ тоже добро, тогда как в ответ на зло с почти стопроцентной гарантией получаем его обратно. (Где сегодня воинственные народы? Или исчезли совсем, или малочисленны, или занимают малую территорию, так как зло, рано или поздно, наказуемо.)

В мировоззрении других народов мира имеется много схожего с нашим, даже заповеди почти совпадают. Это лишь подтверждает то, что критерии для выживания у всех народов одни: кто придерживался других, в процессе исторического развития просто не выжили или остались малочисленными, хотя отдельные их представители могли иметь и другие взгляды на мир.

Возможно ли сегодня игнорировать многотысячелетний опыт выживания наших предшественников, дошедший до нас в виде традиций разных народов, сохраненный в их мировоззрении? Не глупо ли следовать идеологии, навязываемой нашими недругами, соблазнающими всех прелестями материального преимуществ “общества потребления”, которое оно имеет в результате грабежа всего остального мира? Надо помнить, что эта идеология исходит от тех, “которые хотят ваших земель”, как правильно сказано в “Велесовой Книге”.

Утрачивая свои национальные традиции, которые являются оберегами нашего народа, забывая его естественную самоорганизацию – общину, мы остаемся практически без идейной защиты от порабощения другими нациями. Сегодня стремительно идет процесс вырждения русского народа – одного из самых свободлюбивых и непокорных, превращение нас в “россиян”, ассимиляция. Поэтому сейчас, как никогда остро, стоит вопрос жизни и смерти нашего народа: или мы сплотимся перед реальной опасностью полного порабощения и вымирания, или прекратим свое существование.

4. Философия жизни – ВИДЕАЛИЗМ

4.1. Самое главное

Природа, в широком смысле этого слова, все существующее, весь мир в многообразии его форм, вся Вселенная как материя будут существовать бесконечно, независимо от существования самого человека, человеческого общества. Но человек как часть природы не только смертен как индивид, но может исчезнуть на нашей планете и как человеческое сообщество. А если не будет человека, то не будет ничего того, что для нас кажется важным сейчас в нашей жизни. Все остальные жизненные ценности, даже кажущиеся сейчас значительными, отходят на второй план и могут иметь какое-либо значение только при условии существования самого человека.

Краткое изложение основ идеализма

1. Если ЧЕЛОВЕК – ЧАСТЬ ПРИРОДЫ, то на него и на все человеческое общество распространяются ее законы. ОСНОВНОЙ ЗАКОН растительного и животного мира – БОРЬБА ЗА ВЫЖИВАНИЕ – стремление выжить в данный момент, продлить и распространить свой вид в будущее. Поэтому ГЛАВНОЕ для человека во все времена, а особенно сейчас – это СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА КАК ВИДА. Все остальное – вторично.

2. Развитие происходит через СОПЕРНИЧЕСТВО и взаимовыгодное СОТРУДНИЧЕСТВО как между разными видами, так и внутри одного вида между отдельными особями и их объединениями, причем в человеческом обществе – полная аналогия животному миру, в том числе и паразитизм.

3. В развитии живой природы имеются ДВА противоположных НАПРАВЛЕНИЯ – движение внутрь и наружу, между которыми должно соблюдаться гармоничное равновесие:

1-е направление – ЗАКРЕПЛЯЮЩЕЕ полезные, проверенные

жизнью приобретения, которое можно назвать женским или консервативным;

2-е направление – ПОИСКОВОЕ, необходимое для поиска и приобретения нового, открытость – мужское или либеральное. (Причиной того, что оно не преобладает, является ЕСТЕСТВЕННЫЙ ОТБОР, так как абсолютное большинство новых приобретений не является полезным для выживания.)

4. ПРОТИВОБОРСТВО между светлыми силами ДОБРА и темными силами ЗЛА – ИСТОЧНИК РАЗВИТИЯ человеческого ОБЩЕСТВА.

5. Существует несколько основных УРОВНЕЙ ВЫЖИВАНИЯ человека:

- 1) как ИНДИВИДА;
- 2) СЕМЬИ, чтобы жить в своих потомках;
- 3) НАРОДА, имеющего одни корни, а потому и сходство в мировоззрении, культурных и бытовых традициях;
- 4) ГОСУДАРСТВА – аппарата для защиты его членов от внешнего негативного влияния и регулирования взаимоотношений между ними;
- 5) ВСЕОБЩИЙ – всего человечества как жителей планеты Земля.

6. СМЫСЛ ЖИЗНИ – способствовать выживанию и развитию человека на возможно большем числе уровней, двигая колесо истории вперед и вверх по спирали развития.

7. Процесс ПОЗНАНИЯ – бесконечен. Три пути ведут к истине: путь подражания, путь опыта, путь размышления. Человек разумный должен пользоваться преимущественно третьим, дополняя его вторым, так как критерий истины – практика.

8. ЭТИЧНОЕ – это то, что способствует выживанию на всех уровнях. Совесть, влияющая на поведение человека, – это опыт выживания, закрепленный на уровне подсознания. ЭСТЕТИЧНОЕ (прекрасное) – то, что гармонично, естественно, а значит, способствует выживанию. Безобразное – наоборот.

9. Некоторые другие законы природы и общества:

- ЗАКОН ОТРИЦАНИЯ ОТРИЦАНИЯ, который характеризует направление, форму и результат процесса развития, единство поступательности и преемственности в развитии, возникновение нового и относительной повторяемости некоторых моментов старого, при этом отдельные элементы старого не просто уничтожаются, но всегда, что очень важно для практики, сохраняются в новом качестве;

- в любом явлении ДВЕ СТОРОНЫ, хорошая и плохая, поэтому все, что происходит, – К ЛУЧШЕМУ: от хорошего растем, от плохого крепнем;

- СИЛА действия ВЫЗЫВАЕТ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ тем большее, чем больше эта сила;

- закон СОХРАНЕНИЯ ЭНЕРГИИ: выигрывая в одном и в данное время, проигрываешь в другом в будущем и наоборот;

- переход КОЛИЧЕСТВА В КАЧЕСТВО, когда количественное накопление чего-либо приводит к переходу в новое качество чего-либо;

- НА ВСЕХ УРОВНЯХ выживания должно соблюдаться гармоничное РАВНОВЕСИЕ (между ДУХОВНЫМ и МАТЕРИАЛЬНЫМ, РАЗУМОМ и ИНСТИНКТАМИ, а во взаимоотношениях – между РАСПОРЯДИТЕЛЬСКОЙ и ИСПОЛНИТЕЛЬСКОЙ деятельностью), иначе – вред и для тех, кто берет на себя больше;

- СЛАБЫХ БЬЮТ, но если “огрызаться” – вести себя достойно, то нападки быстро прекращаются.

10. Общество, развиваясь по спирали, для того, чтобы выжить, будет возвращаться к ОБЩИННОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ, принимая ИДЕОЛОГИЮ, основанную на опыте выживания предыдущих поколений, направленную на сохранение человека как вида.

11. Перед человечеством сегодня открыто два основных пути развития: НАЦИОНАЛЬНЫЙ (консервативный) и КОСМОПОЛИТИЧЕСКИЙ (либеральный). Наилучшим образом всеобщей задаче отвечает объединение людей в НАЦИОНАЛЬНЫЕ общины на основе сходства их членов по корням и по мировоззрению, традициям – НАИБОЛЕЕ КОСНЫМ образованиям для сотрудничества на государственном и всеобщем уровне.

12. Пора ограничивать как взаимно уничтожающее соперничество, так и монополизм, переходя к СОТРУДНИЧЕСТВУ, чтобы выжить каждому народу в отдельности и всем народам вместе, найдя для этого ФОРМУ ОРГАНИЗАЦИИ ЗЕМНОЙ ОБЩИНЫ на основе НАЦИОНАЛЬНЫХ ОБЩИН.

4.2. Смысл жизни и “колесо истории”

Только то, что способствует сохранению и развитию человека как вида живой природы, – правильно и целесообразно, а то, что

препятствует, – неправильно и должно быть отвергнуто или смягчено обществом.

Как из этого следует, наибольшее общественное значение имеет деятельность, связанная с рождением и воспитанием детей, профилактикой заболеваний, сохранением природы, защитой своего народа от посягательства других, а также производством необходимых для жизни продуктов, борьба за мирное существование человечества, вовсе не означающая примирения со злом.

Развитие человеческого общества можно представить в виде “колеса истории”, которое катится по этой спирали от одних форм состояния к другим, более высоким. Человек может своей деятельностью способствовать или препятствовать, в большей или меньшей степени, движению этого колеса, занимая место на нем в точке, расположенной в направлении движения (белая половина колеса) или на другой (черной половине) с большим или меньшим удалением от оси вращения или в самом центре, как большинство людей, которые являются обывателями. Если тех, кто стоит на стороне черных сил, станет больше, то это может замедлить движение колеса. Но остановить колесо истории нельзя! Отсюда видна вся бессмысленность деятельности таких людей, так как неизбежно “Добро худо переможет”.

Поэтому жизнь любого человека только тогда имеет философский СМЫСЛ, когда он своей деятельностью не просто “едет”, а тем более препятствует движению, но вращает колесо истории своим общественным весом в сторону прогресса, являясь передаточным звеном опыта выживания от прошлых поколений будущим. То есть вносит свой личный вклад в развитие человека и общества, укрепляет их жизнестойкость по возможности на большем количестве уровней: индивидуальном, семейном, народном, государственном, всеобщем.

Добро никогда полностью не победит зло: оно может только его уменьшить. Зло же может победить добро, только уничтожив и себя вместе со всем человечеством: тогда не будет ни добра, ни зла (надо полагать, что они возникнут вновь с появлением разумных существ). Но носители зла тоже хотят жить, поэтому могут уничтожить всех только по неосторожности. Задача человечества – не допустить такой случайности.

4.3. Идеализм и мировые религии (идеологии)

У многих народов в их идеологиях в письменном или устном виде передается опыт предыдущих поколений по их выживанию, например, в Коране у мусульман, Ветхом Завете и Талмуде у евреев. В русском православии такой попыткой регламентировать жизнь русской семьи был новгородский “Домострой”. (У русского народа этот опыт передавался главным образом в виде устного народного творчества.) Эти письменные источники создавались, в основном, для народов, живших совместно на одной территории, поэтому учили делать добро по отношению к окружающим. Исключением является Талмуд у евреев. На протяжении своей истории они часто жили среди других народов в чуждом окружении, как и сегодня. Поэтому в Талмуде так много уделяется места выживанию за счет других, захватывая ключевые структуры тех народов – финансы, экономику, культуру, власть. Благодаря этому еврейский народ, даже не имея своей государственности, не только выжил и сохранил свою идентичность. Он занял такое место, когда его представители влияют на политику многих стран мира и пытаются даже управлять миром. Правда, талмудизм вызывал и ответную реакцию, гибельную для многих простых евреев. Сегодня же следование отдельным положениям Талмуда вошло в противоречие с главной целью всех народов, в том числе и еврейского: является препятствием для их выживания...

Основная ошибка марксизма заключается в том, что он, исходя из главенства труда, считал главным объединение наемных работников («Пролетарии всех стран, соединитесь!»). Практика же доказала непрочность объединения по этому принципу. Уже в Первую мировую войну национальная солидарность возобладали, и пролетарии оказались по разную сторону окопов, защищая свое Отечество. Позднее, когда предприниматели во избежание худшего улучшали положение работников, те сразу замолкали, удовлетворяясь небольшими подачками, и уже не помышляли о мировой революции. Но для выживания людям необходимо объединение по национальному признаку, скрепленному не только родством по крови и языку, но и главным – общим мировоззрением и схожими традициями, что обеспечивает действие в одном направлении, которое обеспечивает выживание своего народа. На государственном же и всеобщем уровне – объединение разных национальных общин в совете национальных общин государства и планеты с этой же целью...

Идеологи рыночных отношений рассматривают их как ускори-

тель развития материального производства, а глобализацию – как неизбежный процесс, как условие прогрессивного развития общества. А можно ли отказаться от прогресса, даже если ресурсы на исходе? Тут следует задать встречные вопросы: «Прогресс в чем?» и «Является ли производство товаров и услуг по удовлетворению бесконечно возрастающих и искусственно стимулируемых материальных потребностей населения с целью получения прибыли для общества главным?». Если полагать, что смысл человеческой жизни состоит в удовлетворении материальных потребностей, абсолютной свободе и наслаждениях, то для такой точки зрения есть основания. Но чем тогда человек отличается от животного – уровнем плотских потребностей?

С точки зрения идеализма самое главное – выживание человека и человечества. Все остальное – вторично. Поэтому важно, чтобы прогресс был именно в этом, а не в производстве ради удовлетворения гипертрофированных потребностей, а тем более ради получения прибыли хозяевами ТНК. Для этой главной цели общество просто обязано поощрять все, что способствует прогрессу в жизнеспособности человека и общества, и пресекать или ограничивать все, что тому препятствует...

5. ОСНОВНЫЕ УРОВНИ ВЫЖИВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА

5.1. Первый уровень выживания – индивидуальный

Выживание человека как индивида, представляющего собой единство биологического (инстинктов и эмоций) и социального (норм поведения и разума), в биологическом плане сводится к поддержанию равновесия между его организмом и окружающей средой. Оно проходит как в условиях соперничества, так и взаимовыгодного сотрудничества внутри вида (человека разумного), а также между ним и другими видами живых существ.

Наш организм формировался многими сотнями тысяч лет под воздействием нагрузок, близких к запредельным. Поэтому все биологические системы человека могут нормально функционировать только при нагрузках, которые практически максимальны. В течение последних столетий они снижаются в связи с техническим прогрессом, и этим вызван резкий скачок заболеваний, связанных с недостатком физической активности.

Схематично человека можно представить в виде треугольника вершиной вверх, разделенного на три части. Верхняя, наименьшая, – разум. Средняя – воля, а нижняя, наибольшая, биологическая – все желания, инстинкты, которые у человека должны регулироваться волей в соответствии с разумом.

Жестоко, но природа проводит свой, так называемый естественный отбор. Некоторые люди воспринимают космополитическое мировоззрение (неограниченная свобода личности, неправильный образ жизни – курение, пьянство, наркотики, беспорядочные половые связи, гомосексуализм и лесбиянство, стремление к рафинированному питанию и бытовому комфорту, отрицание семьи или семья с одним ребенком, эгоизм, понимание жизни как бесконечного наслаждения, потакание похотям и т.п.). Они обречены на вымирание, т.к. их род не продолжится в будущем. Другие живут по традициям своих предков (многодетная семья, закаливание к природным воздействиям, физические нагрузки, естественное питание, национальное воспитание, духовность), понимая, в чем главный смысл жизни, и потому сознательно занимают свое место на «колесе истории». Эти люди, наоборот, продолжают и увеличат свой род. Если они и не станут бессмертными (не каждому этого и хочется), то обретут его в своих делах, своих потомках, своих последователях, во всяком случае, покинут этот свет с чувством выполненного долга, с уверенностью, что их появление на свет было не бессмысленным. Следовательно, тех, кто использует опыт предыдущих поколений, то есть живет по правде – на основе правильной информации, творит добро, держит в чистоте тело и душу, со временем, в процентном отношении, будет все больше и больше. Так общество оздоравливается.

5.2. Второй уровень выживания - семейный

Для продолжения самих себя, своего рода, воспитания потомства люди образуют семьи. Именно в этом истинный смысл совместного проживания мужчины и женщины в браке, а не только в облегчении жизни через совместное ведение домашнего хозяйства и регулярном удовлетворении половых потребностей.

Здоровая в нравственном отношении семья – проверенная жизнью форма выживания человека, передаточное звено жизненного опыта предыдущих поколений. Воспитание полноценного будущего поколения вне нормальной семьи или даже в неполной семье, а также в семье с одним ребенком, как показывает практика, непро-

дуктивно. Причем полноценные семьи должны включать в себя и старшее поколение или хотя бы его участие в воспитании детей, если бабушки и дедушки сохранили лучшие национальные традиции своего народа.

Выживание человека на уровне семьи означает: родители, чтобы только воспроизвести себя, должны иметь троих детей (с поправкой на естественные потери), а чтобы увеличить свой род – 5-7 и больше, как наши предки.

Семьи, воспринимающие космополитическое мировоззрение, обречены на вымирание, так как род супругов не продолжится в будущем. Когда в семье имеется только один ребенок, с каждым поколением этот род сокращается вдвое, пока не сойдет на нет. При бесплодности, половых отклонениях (лесбианстве, гомосексуализме и др.) эта ветвь является тупиковой. Наоборот, семьи, живущие по традициям своих предков (многодетная семья, закаливание, правильное воспитание, духовность), продолжают и увеличивают свой род. Со временем таких семей в процентном отношении станет все больше и больше. Таким образом, в природе осуществляется естественный отбор: отмирает все, что стоит на пути сохранения человеческого рода, но транслируются в будущее ценности, которые способствуют его выживанию.

5.3. Третий уровень выживания – народный (национальный)

Весь исторический опыт показывает, что национальный фактор имеет первостепенное значение: в основе большинства общественных явлений, событий имеются национальные корни. Не замечать этого – значит искажать истину, делать неверные выводы и принимать неправильные решения. Вот только несколько примеров. При распаде Югославии, Чехословакии и СССР большинство союзных республик взяли курс на создание национальных государств, а автономии усилили национальное начало. Грузия распадается тоже под воздействием национального фактора. По той же причине не утихают конфликты и в других странах. В Первую мировую войну народы воюющих стран предпочли классовой солидарности национальную. Попадая в чуждое окружение, люди объединяются именно по национальному признаку, потому что человек может чувствовать себя хорошо только в окружении людей, СХОЖИХ ПО ВЗГЛЯДУ НА МИР И КУЛЬТУРНО-БЫТОВЫМ ТРАДИЦИЯМ.

Выживание человека на этом уровне означает: для того, чтобы не исчезнуть, какой-либо народ должен восстановить имевшиеся механизмы или создать вновь такие же. Это – его национальные традиции, представляющие собой проверенный веками опыт выживания.

Если какой-то народ достаточно многочислен, занимает видное место в мире в разных областях, значит, в его традиционном поведении, которое зависит от его мировоззрения, присутствует то, что обеспечивает не только выживание, но и развитие. Таким является русский народ, один из самых больших по численности, включающий в себя великороссов, малороссов, белоруссов и русинов – народности, имеющие один корень.

Основными признаками, по которым человека можно отнести к той или иной национальности, являются:

- 1) родство по крови,
- 2) родной язык,
- 3) мировоззрение и духовность,
- 4) отношение к своей народной культуре и традициям.

Причем главным является МИРОВОЗЗРЕНИЕ, а не родство по крови и языку. Так как именно оно ОПРЕДЕЛЯЕТ ПОВЕДЕНИЕ человека в этом мире. Недаром в народе говорится: «Духовное родство пуце плотского». И если мировоззрение искажается и происходит отход от культурно-бытовых традиций своего народа, его оберегающих, как сегодня у части русских, то таких людей можно отнести только к русскоязычным, несмотря на русскую фамилию, отметку в свидетельстве о рождении и русских предков. Русские по происхождению люди часто имеют нерусское мировоззрение и могут действовать против своего народа, но их уже нельзя считать русскими, так как у них нет главного – русского мировоззрения, что определяет главное направление деятельности и делает русского человека русским. Без подпитки же национальными традициями разложение народов происходит быстрыми темпами (для этого и насаждается космополитическая культура!).

Сегодня все более понятно, что в мире идет гигантский эксперимент по изменению национального сознания больших и малых народов, защищающего их от вымирания, с использованием Голливуда, различных международных конкурсов, фестивалей и тому подобного. Все эти действия одних по отношению к другим естественны и согласуются с основным законом природы – выжить и

распространиться в этом мире. Поражает другое: насколько некоторые народы, даже со славным прошлым, смирились со своим рабским положением, утратили способность к самосохранению и идут (как все!), словно скот на бойню. Встраиваются в “новый мировой порядок”, где большинству из них нет места, кроме тех, кто, забыв свой род и культуру, согласится с положением рабов, обслуживающих своими природными, людскими и интеллектуальными ресурсами “золотой миллиард”.

К счастью, изменить национальное мировоззрение целого народа очень сложно: инстинкт самосохранения у живых существ – основной и превосходит по силе половой, исследовательский и другие, на которых “экспериментаторы” пытаются “работать”.

В народе давно известно, что на пепелище из головешек ничего путного построить нельзя. За основу можно взять только глубокий фундамент этого здания. Но оставшийся после разрушения СССР фундамент – не советский, не монархический, и даже не христианский. Он гораздо более древний, и представляет собой ОБЩИННОЕ мировоззрение русского народа, заложенное на протяжении многотысячелетней его истории.

Развитие общества идет по восходящей неровной спирали. Под давлением новых обстоятельств мы вновь возвращаемся, но на более высоком уровне, уже осознанно, а не интуитивно, к тому, благодаря чему выжили наши предки. Объединяться сегодня необходимо на основе того главного, которое у нас сохранилось, – НА ОСНОВЕ РУССКОГО МИРОВОЗЗРЕНИЯ, но для его укрепления надо возрождать русские национальные традиции – обереги нашего народа. Ведь мы только тогда были сильны, когда объединялись вместе! Наиболее эффективно это можно сделать только в рамках РУССКОЙ ОБЩИНЫ.

Различают национальные общины местные, региональные, страны, всемирные, объединяющие какой-то народ во всем мире, и, наконец, общину общиную – земную, которую всем народам еще предстоит объединить, чтобы выжить на нашей планете. Интересы общин разных уровней совпадают в главном – в стремлении выжить и развиваться.

Естественный отбор идет постоянно. Народы, воспринимающие чуждое им мировоззрение, обречены на поглощение другими народами и вырождение: этот народ не продолжится в будущем. Народы, живущие по традициям своих предков, наоборот, увеличиваются. Это постепенно приведет к тому, что численность народов, сохраняющих свою традиционную культуру, станет увеличиваться. Люди, поддаваясь неблагоприятному воздействию космополитов, постепенно вымирают, а те, которые сохраняют традиции предыдущих поколений, множатся, их доля возрастает и народ становится более здоровым.

Русские всегда отличались тем, что извлекали пользу для себя не из своих побед, а из поражений, тех несчастий и бед, которые обрушивались на нашу страну. Из них они выходили обновленными, восставали из пепла, словно птица Феникс, чтобы уже на новом, более высоком уровне жить самим и вести за собой человечество, видя в этом свою высокую миссию!

5.4. Четвертый уровень выживания – государственный

Выживание человека на уровне государства – объединения людей, проживающих на одной территории, для реализации своих интересов, означает, что оно (государство) должно выражать интересы большинства своего населения, учитывать интересы меньшинства и иметь такие законы, которые помогут выжить своим народам и защитят их от воздействия других государств и групп, проводящих свои интересы.

Как и в природе, между отдельными государствами идет борьба за выживание, для чего они объединяются в союзы, направленные для своей защиты, давления или нападения на других.

В развитии государств также имеется два направления. Первое – наружу – поисковое, либеральное (расширение территории, открытие новым идеям, торговый и культурный обмен и др.). Второе – движение внутрь – закрепляющее, консервативное (охрана границ, государственные секреты, ограничение импорта и др.). Движущая сила в развитии государства – противоречия между этими направлениями развития. Для экономики мешают границы, но при их открытии появляется эксплуатация слабых экономически сильными странами через навязывание своей идеологии (как произошло в России). Искусство управления государством заключается в гармоничном сочетании этих направлений, в правильном выборе долговременной стратегии его развития и в своевременном поощрении положительных общественных явлений и сдерживании негативных процессов. Для этого и необходимо знание основных зако-

нов развития природы и общества.

Политика государств чаще всего отражает интересы экономически господствующих в нем групп населения – крупных или средних собственников. С точки зрения биологической, членов этих групп отличает от большинства людей главное: у многих из них преобладают животные инстинкты – “обезьяний” хватательный рефлекс, стремление властвовать и первичное удовлетворение своих материальных и биологических потребностей, до их извращения, в ущерб духовным. Общество, где во главе угла деньги, неэффективно на всех уровнях, в том числе на государственном. При строе, где все покупается и продается, законы не действуют, так как не совпадают с нравственными установками правящей элиты.

Еще Аристотель выделял три основные “правильные” формы построения государства – монархия, аристократия и республика. К трем “неправильным” он относил тиранию, олигархию и демократию, где власть преследует корыстные цели. Аристотель отмечал также, что отсутствие морали ведет к уничтожению общества.

Сегодня в России – олигархия через управляемую демократию, плавно переходящая в тиранию, что только ускоряет ее падение. Русским и другими народами России под диктовку мировой олигархии через продажное чиновничество с нерусским мировоззрением, всегда висевшее гириями на шею страны, управляют чуждые элементы. Это – типичная колониальная администрация, которая строит новую Хазарию во главе с местным “каганом”, где титульная нация отстранена от контроля всех ключевых сфер государства. Цель предельно ясна – направить сырьевые и людские ресурсы самой большой и богатой страны мира в обход коренных народов на обеспечение западной цивилизации. Это подтверждается не словами, а их ДЕЛАМИ – проводимыми “реформами”, в результате которых богатые становятся еще богаче, а бедные и страна – беднее: по качеству жизни Россия опустилась на 107-е место из 111, а население убывает каждый год на миллион! Тут только и скажешь: “За державу обидно!” Налицо наличие паразита, который вцепился в большую, но ослабленный организм, и будет высасывать из него жизненные соки до тех пор, пока тот не погибнет или не найдет способ избавиться от кровопийцы.

То, что мы видим в России сегодня, – это даже не построение нового государства, а конвульсии разрушенного. У власти в нем находятся бывшие члены КПСС – худшие ее представители, легко забывшие главную идею партии, сохранив материальную, меркантильную установку, ради которой они в партию и вступали. Да и возможно ли, существуя по законам ельцинской Конституции, написанным под диктовку нашего противника, жить нормально?

Сегодня руководители нашей страны пытаются “вскочить в последний вагон уходящего поезда”, в котором едет весь “цивилизованный мир”. По недомыслию они не подозревают, что рельсы ведут в пропасть. Тот путь, который обеспечил западным государствам экономическое развитие, исчерпал себя. Большинство из них создавали свое благополучие за счет грабежа колоний. Теперь за счет неравноправной торговли процветают США. Россия богата своими ресурсами и может жить без грабежа: у нее иной путь! Но власть в ней чужая, потому сегодня большинство русских людей пассивно, как это было при крепостном праве, затем при колхозах. Они лишь с горькой иронией встречают очередной указ самодержца, направленный на улучшение жизни “своего” народа, удвоение ВВП. Как это все напоминает лозунги 60-х годов! И мышление, методы те же, волонтаристские и космополитические: жертвуя народом, строим (для него ли?) светлое будущее. А ведь “в рай за волосы не тянут”.

ПРИЧИНА такого положения – В НАС САМИХ. Мы забываем свои корни: кто мы есть. Поэтому попали под воздействие западных идеологов, отошли от своих общинных традиций, а потому являемся сегодня самым разобщенным в мире этносом, разделенным не только по разным государствам, но и внутри своей страны, которым легко повелевать.

Тирании у нас были, олигархия и “демократия” опростоволосились. Монархию и аристократию не возродить. Первая, с царем-батюшкой, безнадежно устарела (да и где взять непорочного человека – не из разведки же, где работа, в отличие от в ФСБ, предполагает двуличность, скрытность и изворотливость, то есть качества, несовместимые с русским мировоззрением). Настоящих же аристократов не стало. Остается республика, причем национальная, с народовластием, которая больше подходит для выживания и государства, и его народов.

При распаде СССР образовались национальные государства. Только Россия выпала из этого ряда, так как власть обманом захватили космополитические элементы. Сегодня настает и ее черед. В России сегодня создалась уникальная ситуация: впервые постро-

ить национальное государство, отражающее интересы коренных народов. С соперничеством в экономической и других сферах, предохраняющим от застоя, но регулируемым государством. Это было невозможно сделать при прежнем строе.

Только в стране, где законы написаны на основе нравственности русского и других народов России, так как лучший закон – внутренний (совесть), а выборная система выдвинет наверх их представителей из национальных общин, законы станут действовать и государство будет эффективным во всех отношениях.

Россия по составу населения не многонациональна, о чем нам постоянно твердят как заклинание, а даже по меркам ООН – типичное национальное государство. Если русский народ станет сильным и сплоченным, то и все другие народы будут в безопасности: его терпению по отношению к другим нациям, даже когда они ведут себя у нас в гостях как надменные хозяева, можно только удивляться. При таком государстве, которое провозгласит высокую идею, отвечающую интересам большинства населения, даст ему экономическую и духовную свободу, во благо Родины будет задействован огромный потенциал – творческая активность его народов. Такая страна станет процветать. Когда же Россия будет национальным, сильным государством, то успокоятся ее малые народы и потянутся к ней соседи. Им выгодно быть вместе и с точки зрения экономической, и для своей защиты. Но они сегодня шарахаются от космополитизма ее правящей верхушки и от олигархов, готовых прибрать к рукам самые жирные куски их национальной экономики. Основные принципы советского общества в новом государстве должны сохраняться, но на основе объединения народов в общины. (Люди от смешанных браков, а также те, кто считает себя «гражданами мира» и не соотносит себя ни к одной из национальностей, могут, при желании, сотрудничать с одной из национальных общин, с которой в большей степени себя отождествляют, или создавать общественные организации, отстаивающие их интересы.) Присущий советскому строю интернационализм только мешал национальному объединению страны: у национальностей вызывало недовольство ущемление национального через насаждение космополитизма от имени русских, а у русских – поддержка за их счет других народов. При социализме эксплуататором выступало государство, выстроившее огромную иерархию своих чиновников. Это был государственный распределительный капитализм, а не строй цивилизованных кооператоров, как задумывалось вначале.

Перед властью сегодня стоит неразрешимое противоречие. Чтобы удержаться у руля, ей необходимо создать стабилизирующий средний класс, сократить разрыв в доходах 10% самых богатых и 10% самых бедных с 20 до 4 раз – величины, при которой нет опасности социального взрыва. Но это означает дать экономическую свободу малому и среднему предпринимательству, объединившему представителей коренных народов, в основном русского. Подняв голову, они создадут свои организации, защищающие их интересы, направленные против правящей финансовой чужеродной верхушки, присвоившей основные богатства нашей страны, и рано или поздно отстранят ее от власти. (При сохранении хотя бы видимости демократии это возможно сделать легально. Антинародный режим способен удерживать власть только путем постоянного обмана населения, который не может продолжаться вечно. При диктатуре придется действовать силой: 3-5% инородных элементов – ничто по сравнению с 83% русских и 12% других народов. А возмущенный народ ничем не остановишь. Последние события в Грузии, Украине, Киргизии показали реальность смены ненавистной власти таким путем.) Именно в этом, а не в противодействии мелких чиновников, главная причина сдерживания государством роста среднего класса и нищеты даже высокообразованного населения. Власти надо, чтобы люди ни о чем другом, кроме куска хлеба и после трудов по его добыче – отдыха у телятника, не думали.

Но как говорится: «Сильны временщики, да недолговечны». На уровне государства тоже происходит естественный отбор. «Неправильные» государства или разрушаются или становятся «правильными». Оздоровляется и население страны: люди, воспринимавшие чуждый образ жизни, обречены на вымирание, а живущие по традициям своих предков, наоборот, продолжают и увеличивают свой род. Со временем их в процентном отношении будет все больше и больше. При минимуме свободы народное большинство неизбежно вытеснит из власти чуждые элементы: государство просто обречено становиться все более национальным. Космополитическим оно остается только потому, что верхи постоянно «работают» в этом направлении.

К сожалению, со времен Рюрика у руля России стояли нерусские люди, прежде всего по мировоззрению. Они считали населе-

ние страны гумусом для своего произрастания. Их разделяла с народом глубокая пропасть – главная причина всех бед России. Об этом хорошо было сказано: «Две культуры, два народа». Но цикл существования любой цивилизации, равный примерно 1200 лет, для российского иноверного правления заканчивается. Он начался в 862 году, когда власть в Новгороде захватил «нерусич» Рюрик. До этого в городах правили русские князья, избираемые на вече. Русь была в шаге от объединения в русское национальное государство. Дальше наблюдается такая интересная закономерность:

- наследная нерусская власть рюриковичей (сыновей и внуков князя Владимира), освященная новой религией, затем как следствие – братоубийственные усобицы и монгольское иго, рост недовольства народа и Куликовская битва, стояние на Угре и освобождение;
- подавление русского опричниной – иноверцы в Москве – ополчение Кузьмы Минина и Романовы на троне;

- засилье инородного у правящих классов – нашествие Наполеона – отечественная война народа и освобождение Европы до Парижа;

- чуждый русскому духу дикий капитализм, разрушение общин Столыпинным – бедствия народа и нашествие всего иностранного – революция, оседланная космополитами, и советская власть;

- Троцкий с идеей мировой революции на русских костях – голод и ропот народа – устранение от власти космополитов и империя Сталина;

- Гитлер с рабским «новым порядком» – отечественная война народа – освобождение от фашизма народов Европы;

- разложение общества западной «демократией» – разграбление страны – неизбежное национальное возрождение России, начало которого обозначено красной датой календаря (4 ноября), введенной властью, видимо, по недомыслию – освобождение Москвы от иноверцев.

Вывод: русское начало в дни испытаний на прочность нашего государства всегда перебарывало. Переборет и сегодня.

5.5. Пятый уровень выживания – всеобщий (Кто виноват?)

Всеобщий уровень выживания – это выживание всего человечества, всех жителей планеты Земля, членов земной общины. Это означает, что любая группа лиц, нация или государство, чтобы не погубить и себя, должна давать жизнь другим. Печальные примеры Наполеона, Гитлера, милитаристов Японии дают пищу для размышления и США.

Общество в своем развитии пришло к тому, что жить на Земле становится не только тесно, но и опасно: соперничество любыми методами сегодня недопустимо. Интересы крупных финансовых групп и отдельных наций и государств – жить за счет других, без учета интересов даже очень малых народов, сдерживаются хрупкостью цивилизации и наличием ОМУ: всеобщее уничтожение не отвечает ничьим интересам. Это – залог того, что однополярный мир не будет построен. Война Израиля против Палестины, а США против Ирака как в капле воды отражает будущее мира при силовом решении возникающих проблем. Поэтому возникли всеобщие интересы, связанные с сохранением жизни на планете, (отсутствие больших и малых войн, охрана природы, ограничение роста населения Земли).

Жить, как в США, весь мир просто не может. Составляя 5% от населения планеты и обладая 6% мировых ресурсов, которые законсервированы, они потребляют почти половину используемых мировых ресурсов. Если прибавить страны Западной Европы со схожим уровнем жизни, то получается, что на 93% населения планеты остается только около 40% ресурсов. При появлении хотя бы еще одной страны с населением, равным США, и таким же уровнем жизни, 90% населения планеты не осталось бы для жизни ни нефти, ни газа, ни угля. Тогда все запасы недр Земли быстро иссякнут, и сохранить высокий уровень потребления не сможет даже 1% населения.

А нас убеждают, что главное – экономика, что стоит только провести рыночные реформы, «встроиться» в западную систему, и заживем как они. Сегодня главная цель рыночной экономики – получение прибыли – вошла в противоречие с жизнью. Она не только не способствует удовлетворению потребностей людей, но и наносит огромный ущерб: быстро истощает природные ресурсы, ухудшает экологию и даже может погубить весь мир. Поэтому становится ясно, что главное – не экономика. Как и говорили древние: «Человек есть мера всех вещей». В разрушенной (войной или промышленностью) среде обитания и хорошая экономика выжить не поможет.

Конкуренция в предоставлении товаров и услуг важна для лучшего удовлетворения потребностей людей. Но при монополизме начинается время абсурда: через рекламу у населения формируются потребности в ненужных или даже вредных товарах. Это та-

кой же абсурд, как при социализме – производство товаров, не пользующихся спросом. Монополизм подобен тромбу в организме: закупоривая просвет артерии, он прекращает поступление к органу нужных питательных веществ. И потому появление тромбов лучше предотвращать, а при возникновении – удалять.

Перед человечеством – два основных пути развития: национальный и космополитический, который навязывается всему миру и не способствует выживанию, а наоборот, ведет к вырождению групп населения, принявших такую идеологию, даже к опасности самоуничтожения при ее насаждении.

Изменить ситуацию можно только отстранением от власти сегодняшней “элиты” и установлением подлинного народовластия на внутригосударственном и мировом уровне (система выборов во власть представителей не “элиты”, а народов и обеспечение сменяемости руководителей). Способствовать этому может реальная угроза самоуничтожения самой власти в результате управления обществом по старой схеме. Сами же простые люди в любом государстве всегда хотят жить в мире. Подталкивают их к войне, революции или бунту корыстные действия руководителей и тех, кто за ними стоит (чаще всего – это кучка крупных собственников, интересы которых редко совпадают с интересами абсолютного большинства населения). Если бы власть исходила от народа и выражала его интересы, всего этого не было бы. Но до тех пор, пока система выборов способствует приходу во власть ставленников корыстного меньшинства, зло и несправедливость в мире и внутри отдельных стран будут воспроизводиться снова и снова. Вот – главная управленческая проблема, решение которой позволит сойти человечеству с гибельного пути! Добровольно власть никто не отдаст, однако неэффективность функционирования на прежних принципах государства и мировой системы, грозящая им самоуничтожением, вынудит общество изменить сложившуюся систему правления по типу западной демократии и установить настоящее народовластие.

При их коммерциализации зашли в тупик не только экономика, но и западная культура: искусство, кино, литература, спорт и др. Они направляются сторонниками теории “золотого миллиарда” на разрушение национальной культуры народов и их вырождение. Раздел в мире проходит по нравственной линии – главенство духовного (ресурсосберегающее общество) или материального (затратное общество). Для преступников всех уровней характерно стремление к личному обогащению за счет других, к власти над другими, а не общественно значимая идея. Преступники мелкие, занимающиеся разбоем или кражами у граждан и государства; преступники средние и крупные, обогащающиеся и убивающие через государственную машину (банкротство и перекупка предприятий, приватизация, антинародные законы в пользу богатых, войны и т. д.); преступники в транснациональных корпорациях, решающие судьбы мира и народов.

В сложившемся положении виноваты и мы сами. Наши противники стоят на стороне сил зла, уничтожая жизнь, по своей хищнической природе: иначе они просто не могут. Но и добро не должно смиряться со злом, а бороться за жизнь, объединяясь и согласуя свои действия. Нельзя забывать свои корни, поддаваться воздействию западных идеологов, отходить от своих национальных традиций: ведь только благодаря им мы все и выжили.

Когда народы большинства государств осознают свои национальные интересы, увидят своего главного врага – масонское “мировое правительство”, их сопротивление будет всеобщим. А сплочение против своего общего врага и его пособников внутри стран может произойти очень скоро в ответ на развязанную сегодня Западом мировую войну против всего остального мира (сила действия равна силе противодействия).

Альтернатива космополитическому – национальный путь развития. Богатство мира не в его унификации, а в разнообразии и расцвете всех цветов-народов.

В любом явлении присутствуют две стороны – хорошая и плохая. Цель космополитов – выморить все “лишние” народы, оставив место для “золотого миллиарда”. Ради ослабления стран, мешающих достижению этой цели, они эксплуатируют национальные и религиозные чувства разных народов (Албания, Прибалтика, Ирак, Грузия, Украина и др.). Тем самым плодят своих будущих противников.

На встречах глобализаторов-хищников делаются остатки когда-то большой туши. А нужны другие встречи других лиц – представителей народов планеты, чтобы принудить хищников для их же пользы умерить аппетит. Другой путь – сотрудничество и договор об ограничении рождаемости больших народов экономическим путем. В

будущем земная община должна принять программу, обеспечивающую выживание человека на планете.

В нашем хрупком мире, когда неимоверно возрастает цена ошибки, люди-носители знаний должны иметь возможность влиять на принимаемые решения назначаемых и выборных (но с механизмом отзыва) руководителей, находясь при них в качестве советников (консультантов, экспертов), а при наличии организаторских способностей – становясь руководителями. А предлагать, назначать и отзывать руководителей и их советников будет орган, представляющий интересы общин разных народов.

Нам не дано иного выбора: или выжить каждой нации в отдельности и всем нациям вместе, найдя для этого форму организации, эффективно решающую эти вопросы, или продолжать эксплуатацию немногими экономически сильными государствами многих других и погибнуть всем вместе.

Национальный путь победит, так как другой путь – уничтожение человека как вида на планете Земля.

6. Практические выводы и рекомендации (Что делать?)

Любая теория только тогда имеет значение, если что-то дает для обыденной жизни, помогает выбрать правильный путь, воплощается в дела.

Идеализм как теория является тем ключом, с помощью которого можно открывать нужные двери, которые ведут к решению насущных практических задач современного и будущего нашего общества.

Попробуем, отталкиваясь от теории идеализма, дать проекты решения проблем человеческого сообщества, уделив главное внимание развитию государства.

6.1. Выживание народа (нации)

Русское мировоззрение во все века и при любой власти сохранялось и воспроизводилось в русских общинах, от которых сегодня остались только казачьи общины. Надо возрождать повсеместно русские общины с их кругом, традициями, берегами для защиты своих интересов, чтобы растить в них детей, готовить общественно активных русских людей, болеющих за свой народ и способных повести за собой остальных.

Эти общины можно создавать на базе поселений в сельской местности и возводить там свои национально обустроенные дома, организуя жизнь по русскому календарю, без табака, спиртного, наркотиков, телевизора (только для просмотра видеокассет национальной тематики и обучения). Надо возвращаться к русской одежде и русскому быту (на нашу национальную одежду, оформленную в современном стиле, будет спрос не только в России). Можно жить по русским традициям и в малых городах и поселках, где у населения в наибольшей степени сохранилось русское мировоззрение, и даже в крупных городах России. Здесь мы можем создавать общины на основе национально ориентированных клубов по интересам (художественных, литературных, исторических, спортивных и др.). Необходимо вовлекать в них людей, желающих жить по-русски, в том числе и из государственных органов власти. (Сведения по организации общины можно найти в интернете.)

В общине наши предки жили по принципу: “Все за одного, и один за всех. Круговая порука” и “Что миром положено, тому быть так”. Важные решения должны получать одобрение Совета старейшин – членов общины, знающих древние традиции своего народа, а в дальнейшем – самых старых и уважаемых членов общины, которые должны обладать правом вето.

Экономической основой существования общины во все времена была десятина – личный вклад каждого члена в виде взноса, равного десятой части от своего дохода, или трех дней в месяц работы на благо общины. Наглядный пример возможности создания таких общин – религиозная община мормонов в США в штате Юта, где проходили зимние Олимпийские игры 2002 года.

Местные общины должны быть объединены – в районные, городские, областные (республиканские), окружные. А все они – во Всероссийскую русскую национальную общину (ВРНО). Последняя включает и русские общины бывших республик СССР. Она образует также Земную общину русского народа (ЗОРН), объединяющую всех русских людей, которые живут на планете.

Общины смогут влиять на ситуацию уже сегодня, а через несколько поколений эти точки роста неизбежно расширятся и соединятся в единое целое на всем пространстве страны.